

洛阳网

——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线:

0379-65233618

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层

“牡丹婚典”备受商家青睐

□张亚丽

本报讯 作为牡丹花会的精彩篇章,今年的牡丹婚典筹备工作目前已进入倒计时。在新人踊跃报名的同时,各路商家纷纷予以大力支持。

参加本届婚典的新人可获得由我市东影传媒公司提供的“S.H.E 洛阳演唱会”门票2张,新人可在婚典举办当晚携手去新区体育场欣赏演唱会,每对新人还可获得由容威家电提供的500元购物券一张。此外,我市婉清阁婚纱专营店将为婚典新娘量体裁衣,赠送设计精美、做工精良的婚纱,旨在让每位新娘留住一生最美好的时刻。

此外,本届婚典还有诸多奖品等着幸运新人摘取。三棵树健康漆洛阳营销中心为新人提供了价值16000元的“云贵旅游套票”2套,幸运新人可畅游西双版纳、香格里拉等景点。容威家电还提供了价值3999元的37英寸彩电一台,东影传媒另提供价值3360元的S.H.E 演唱会门票2张,魏氏床垫专卖店提供了价值不菲的床垫5张,浪漫花语彩色餐巾专卖店提供了彩色餐巾。

作为时尚浪漫的集体婚礼,本届牡丹婚典在空中定情、洛水飞舟、草坪喜宴等多个环



「空中婚礼」演示图

节都别出心裁。“空中婚礼”的新闻一经报道,立刻受到了众多年轻人的追捧,现名额将满,请有意参加婚典的新人尽快报名。咨询电话:63232705。

洛河市区段 要装摄像头

共安装32台,今年汛期前将建成投入使用

□记者 郝敏

本报讯 记者昨日从市河渠管理处获悉:今年汛期前,我市将在洛河市区段安装32台摄像头,对水面实行全方位的无线监控,这将对保障水面橡胶坝等设施 and 市民人身安全起到重要作用。工程将于近期开工。

据介绍,该工程西起凌波大桥,东至李南大桥,全长20多公里,覆盖总面积近20平方公里。此次安装的摄像装置是带有360

度旋转功能的一体化室外高速智能摄像机,用太阳能电池板供电,通过无线网络系统与河岸监控室相连。监控人员根据监控到的视频画面,发现有人破坏河道设施或有人擅自下河游泳等情况时,可用语音(广播)系统进行广播劝阻和警告,也可向公安部门或其他机构举报。

有关人士认为,多年来,我市每年夏季都有市民因在洛河游泳不幸溺亡的事件发生。在水面上安装监控系统,将对防止此类事件发生起到较好的作用。

未来 为我而来

真爱五年 用“心”承诺

时尚精品乐风上市已四年,为回馈一路以来支持乐风的您,从现在开始,凡购买乐风1.4升风雅版或风尚版,即可享受“发动机主要部件质量保修期延长至5年/10万公里”的增值服务。乐风“安心”,您更安心。

您只要在享受保修的5年内,确保每5000公里或在上海通用汽车授权的服务中心或二级经销商处更换机油,就可以在5年/10万公里的质保基础上,享受在5年/10万公里内,当以下8项发动机主要部件发生质量问题时,实行免费保修服务的权益:

- 水泵机盖
- 涡轮增压器
- 发动机缸体
- 发动机缸盖
- 离合器
- 气门
- 皮带
- 凸轮轴

五年无忧,质保延长五年 | 新春现金大礼包

洛阳市美迪汽车销售服务有限公司 地址:洛阳市五二区沙厂西路37号 电话:0379-66293666

800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn

1.4 MT风雅版 8.19万元 | 1.4 AT风尚版 8.99万元 | 1.6 MT星动版 9.39万元 | 1.6 AT尊贵版 10.19万元

每天两杯无糖酸奶 享受健康生活

一、每天两杯无糖奶,轻轻松松改善体内循环

2009年3月,以“新鲜”见长的阿新奶业,经过无数次的调配、测试,开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈,无糖酸牛奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞,特别是有便秘现象的消费者,更是对这种产品青睐有加,每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶,享受健康生活,提高了人们的生活品质。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多种酶,能促进消化吸收,通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及有益菌体大量生长改变渗透压,从而较好地调整体内循环。
2. 维护肠道菌群生态平衡,形成生物屏障,抑制有害菌对肠道的入侵,改善人体抵抗力。
3. 原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖水平的

升高,是糖尿病患者可安全饮用的乳制品。

所以,“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸牛奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品,也是改善体内循环的有效“武器”,更是走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

阿新奶业配送热线: 63188866 63181158
公司监督电话: 67897535
无糖酸牛奶 98元/箱 无论多远送到家
无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购

电话(63181776)一打,阿新艺术蛋糕送到家。

聘办公室主任一名,男,35岁左右。具有大专以上学历,待遇面议。联系电话:67897535